

РЕЦЕНЗІЯ НА МОНОГРАФІЮ А. Г. ОХРІМЕНКО “ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ФУНКЦІОНУВАННЯ ТУРИСТИЧНОЇ ГАЛУЗІ УКРАЇНИ”

Наукові праці МАУП, 2014, вип. 42(3), с. 249–250

Охріменко А. Г. Фінансове забезпечення функціонування туристичної галузі України: [Монографія] / А. Г. Охріменко – К.: Кондор-Видавництво, 2013. – 210 с.

Важливість розвитку туризму для окремої країни проявляється тому, що він виступає як засіб валютних надходжень, забезпечення зайнятості, збільшення внеску у платіжний баланс і ВВП, диверсифікації економіки, зростання прибутків та підвищення рівня добробуту нації. Проте туризм потребує значної підтримки, у тому числі і фінансової, з боку державних та місцевих органів влади, направленої на створення сприятливих умов для туристичного підприємництва, розбудову інфраструктури, формування туристичної привабливості як у цілому країни, так і окремих дестинацій, стимулювання іноземного та внутрішнього туризму. З огляду на це, особливої актуальності набуває обґрунтування теоретичних та практичних засад фінансового забезпечення туристичної галузі України.

Структура монографії чітка: розкрито понятійно-термінологічний апарат зазначеної проблематики, проведено аналіз реального стану фінансового забезпечення туристичної галузі України, узагальнено основні проблеми та обґрунтовано перспективи розвитку туризму і напрями вдосконалення фінансового забезпечення туризму в Україні.

Монографія складається з п'яти розділів, у яких обґрунтовано теоретичні аспекти фінансового забезпечення функціонування і розвитку туристичної галузі, стан фінансового забезпечення функціонування туристичної галузі України, перспективи та напрями вдосконалення фінансового забезпечення розвитку туристичної галузі України.

Перший розділ присвячено обґрунтуванню туристичної галузі як дещо специфічної сфери господарської діяльності, виявленню необхідності, сутності і джерелам фінансового забезпечення функціонування та розвитку туристичної галузі. Досить докладно автор зупиняється на специфічності організації фінансових відносин туристичного підприємства.

Другий розділ стосується детального аналізу розвитку туризму в Україні та його фінансового забезпечення. Зокрема, автором проведено дослідження економічних результатів суб'єктів туристичної діяльності, туристичних потоків, внеску туризму у ВВП, діагностуються проблеми, що характерні для туризму. Цілком справедливим є висновок авторки монографії щодо несистемності та неоптимальності бюджетного фінансування туристичної галузі України.

У третьому розділі пропонується авторське бачення перспектив розвитку туризму в Україні в контексті підвищення його конкурентоспроможності, запровадження певних моделей господарювання в туризмі, зокрема державно-приватного партнерства, та на основі врахування окремих прогнозних показників розвитку.

На завершення, у четвертому розділі розкриваються напрями вдосконалення фінансового забезпечення туристичної галузі через дієвий механізм фінансового забезпечення, обґрунтовані способи розв'язання окремих проблем. Слід відзначити також, що авторка монографії виконала ретельний відбір і систематизацію величезного за обсягом статистичного і фактичного матеріалу, що характеризує стан фінансового забезпечення туристичної галузі України, та провела порівняння окремих показників із відповідними показниками деяких країн світу, які є лідерами у сфері туризму.

Робота завершується логічно викладеними висновками, які підсумовують її основні результати та відповідають поставленим у рамках дослідження завданням. Монографії властива наукова новизна, що свідчить про глибоку обізнаність автора з теоретичними та практичними аспектами фінансового забезпечення туристичної галузі. Вона буде корисною для фахівців сфери туризму, науковців та спеціалістів, які на практичному рівні вирішують питання фінансового забезпечення туристичної галузі. Тож монографія А. Г. Охріменко “Фінансове забезпечення функціонування туристичної галузі України” є оригінальним, самостійним та завершеним дослідженням.

Надійшла 23 червня 2014 р.

Уточнення

У статті І. І. Дахна “Про національну пам’ять” (“Наукові праці МАУП”, 2014, випуск 41(2) на сторінці 24 у лівій колонці у першому абзаці згори у четвертому рядку згори замість “Досі” слід читати “Долі”. У переліку літератури у п’ятій позиції замість “1998” слід читати “2001”.